
MAJORITET AV SVENSKAR SÄGER NEJ TILL
EURON

STOCKHOLM (Direkt) Andelen som skulle rösta nej till euron har ökat och andelen
som skulle rösta ja har minskat jämfört med i november.

Det framgår av SCB:s undersökning om EU- och EMU-sympatierna.

24,1 procent uppgav att de skulle rösta ja till euron om det var folkomröstning
i maj, medan 63,7 procent uppgav att de skulle rösta nej. Ökningen i andelen ja
och nej var statistiskt säkerställd. Det kan jämföras med 28,9 respektive 58,2
procent i novembermätningen.
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